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Referat fra Eiermøte i Business Region Bergen 

Tid:14. januar 2015 

Sted: «Overløpet» VA Bergen kommune sine lokaler ved Svartediket i Bergen 

REFERAT

AGENDA FOR EIERMØTE 14. JANUAR

• 16.00 – 17.00 Gjennomgang/diskusjon av SNP

• 17.00 – 17.15  Pause

• 17.15 – 18.00 BRBs leveranser i 2014

• 18.00 – 18.10 Pause

• 18.10 – 18.40 BRBs planer i 2015

• 18.40 – 19.00 Eventuelt

Til stede: 

Tom-Christer Nilsen Fylkesordfører Hordaland

Bård Sandal Dir. Regional Utvikling Hordaland fylkeskommune

Helge Stormoen Næringsbyråd Bergen kommune 

Elin Sjødin Drange Næringssjef Bergen kommune

Jon Askeland Ordfører Radøy kommune 

Jarle Landås Rådmann, Radøy kommune

Hallvard Oppedal Ordfører Gulen kommune

Astrid Aarhus Byrknes Ordfører Lindås kommune

Ørjan Raknes Forthun Rådmann Lindås kommune

Lars Barstad Varaordfører Meland kommune

Kari Foseid Aakre Ordfører Osterøy kommune

Rune Heradstveit Daglig leder Regionrådet Nordhordland

Solveig Daae Kristiansen Næringssjef Gulen og Masfjorden Utvikling 

Kari-Anne Landro Ordfører Sund kommune

Eli Årdal Berland Ordfører Fjell kommune

Marit Aase Ordfører Samnanger kommune
Tone Ramsli Rådmann Samnanger kommune
Knut Terje Rekve Rådmann Os kommune

Hans Vindenes Ordfører Fusa kommune

Eirik Haga Ordfører Vaksdal kommune

Paul M. Nilsen Styreleder BRB

Sveinung Valle Styrets nestleder BRB
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Aina Berg Styremedlem BRB

Alvhild Tofterå Berge Styremedlem BRB

Sylvelin Gunnarson Styremedlem BRB

   

Ole Hope Adm. dir. BRB 

Tone Hartvedt Kommunikasjonssjef BRB

Vidar Totland Næringspolitisk leder BRB (Ref). 

Gjennomgang og diskusjon av Strategisk næringsplan

Ole Hope presenterte hovedtrekkene i Strategisk næringsplan. PPT-presentasjonen er 

oversendt deltakerne. Den oversendte presentasjonen er justert etter innspill fra møtet 

knyttet til videre prosess for behandlingen av planen:

 Business Region Bergen innarbeider innkomne merknader etter dagens møte. 

 Business Region Bergens styre som styringsgruppe for Strategisk næringsplan
behandler planforslaget 10.02.15. 

 Medio februar sendes planforslaget ut på høring til kommunene. Høringsperiode 
februar-medio mars. Kommunene legger opp til «førstegangs behandling», dvs. 
framleggelse for formannskapene. 

 Primo april (rett over påske) sendes justert planforslag med innarbeidede 
merknader etter høringsrunden, til kommunene for «annengangs behandling» og
endelig politisk behandling i kommunestyrene. Forventet framleggelse for 
kommunestyrene i løpet av april – første halvdel mai. Vedlagt følger forslag til 
saksutredning for rådmannen (fellesdelen av saksutredningen; den enkelte 
rådmann legger til sin egen del).

Deltakerne i Eiermøtet ga positive tilbakemeldinger på planen, både i forhold til 

prosessen som har vært gjennomført og til planforslaget. Denne strategiske 

næringsplanen tar utgangspunkt i næringslivets behov, og fokuserer på hvordan

kommunene og fylkeskommunen kan bidra med å legge forholdene til rette slik at det 

kommer næringslivets til gode. 

I Eiermøtet ble det påpekt at det er viktig å koble Strategisk næringsplan til andre 

pågående aktuelle planer. Det ble også en nyttig og god debatt og gode innspill til 

forbedringer særlig for de tiltakene som direkte påvirker kommunenes og 

fylkeskommunens arbeid og oppgaver. Dette gjaldt spesielt de punktene som går på 

oppstart av prosjekter hvor kommunen i større grad kan samhandle, hvordan 

kommunene håndhever utbyggingsavtaler og rekkefølgebestemmelser knyttet til plan- og 

byggesak samt hvordan videreutvikling av Etablerersenteret. 

De aller fleste konkrete forslagene til endring er innarbeidet i den i den planen som nå 

videresendes for behandling i Business Region Bergens styre. 


